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«АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ СТУДЕНТОВ МЕДИЦИНСКИХ ВУЗОВ »

Санкт-Петербург

2019

ВРЕМЯ РАБОТЫ
                                       Регистрация участников конференции   – 14:30-15:00

                                       Открытие конференции                            –  15:00-15:10

 Заслушивание и обсуждение докладов   –  15:10- 17:00

                                        Проведение дискуссии                             –  17:00-17:30

                                        Подведение итогов конференции            – 17:30

РЕГЛАМЕНТ РАБОТЫ

Доклад и его обсуждение – до 10 минут

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:

г. Санкт-Петербург, ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России, пр. Пискаревский 47, 9 павильон, 1 этаж, левая аудитория
Председатель: кандидат педагогических наук, доцент Явдошенко Е.О. 

Сопредседатели: доктор педагогических наук, доцент Стародубцев М.П., кандидат педагогических наук, доцент Авсеенко Н.В. 

Открытие работы конференции: вступительное слово Явдошенко Е.О., помощника проректора по воспитательной и социальной работе, заведующего кафедрой физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова. 

Явдошенко Е.О. – к.пед.н., доцент, заведующий кафедрой физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова « ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ В МЕДИЦИНСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ: ПРОБЛЕМЫ И ПУТИ ИХ РЕШЕНИЯ». 

Авсеенко Н.В. – к.пед.н., доцент, доцент кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова, Новикова М.М. - студентка 1-го курса лечебного факультета «ГИПОДИНАМИЯ И ЗАБОЛЕВАНИЯ ОПОРНО-ДВИГАТЕЛЬНОГО АППАРАТА».
Болотин А. Э.  –  д.пед.н., профессор, профессор высшей школы спортивной педагогики Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, Санкт-Петербург  «СТРУКТУРА ФАКТОРОВ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИХ НЕОБХОДИМОСТЬ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ В ПОДГОТОВКЕ СПЕЦИАЛИСТОВ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ». 
Бюркланд А.А. – старший преподаватель кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова «ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ПРИКЛАДНАЯ ФИЗИЧЕСКАЯ ПОДГОТОВКА СТУДЕНТОВ – МЕДИКОВ»

Бученков К. В. –  старший преподаватель кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова, Лушников С.В. - старший преподаватель кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова  «ВЛИЯНИЕ РЕГУЛЯРНЫХ ФИЗИЧЕСКИХ НАГРУЗОК НА ФУНКЦИОНАЛЬНОЕ И ЭМОЦИОНАЛЬНОЕ СОСТОЯНИЕ СТУДЕНТОВ СЗГМУ ИМ. И.И. МЕЧНИКОВА».
Ефимов К.А.  –  преподаватель кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова

«ПРОФИЛАКТИКА ПСИХОЭМОЦИОНАЛЬНОГО ВЫГОРАНИЯ У СТУДЕНТОВ-МЕДИКОВ».
Aльберту Жорже Де Азеведо Фернандеш - доктор философии, начальник отдела генерального штаба армии Анголы, Республика Ангола, Луанда « ОБОСНОВАНИЕ ФАКТОРОВ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИХ ВЫСОКУЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ УПРАВЛЕНИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКОЙ В АРМИИ АНГОЛЫ». 
 Сонбол Ассим Абдель-Гани Ахмед (Шарм-Аль-Шейх, Египет), – аспирант, Санкт Петербургский политехнический университет Петра Великого, ИФКСТ, Санкт-Петербург «СТРУКТУРА ФАКТОРОВ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИХ НЕОБХОДИМОСТЬ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ СПЕЦИАЛЬНОЙ ТРЕНИРОВКИ ДЛЯ ПРОФИЛАКТИКИ ТРАВМАТИЗМА У ЮНЫХ ТХЭКВОНДИСТОВ». 
Чуньгуан Ю. – аспирант, Китай, Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого «МЕТОДИКА ОПРЕДЕЛЕНИЯ НАИБОЛЕЕ РАЦИОНАЛЬНОГО СООТНОШЕНИЯ СРЕДСТВ СКОРОСТНО-СИЛОВОЙ ПОДГОТОВКИ ТЕННИСИСТОВ».
Сильчук А.М. –   к.пед.н., доцент, доцент кафедры физической подготовки Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова, Санкт-Петербург «СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ».
Герега Н.Н. – соискатель, Сургутский государственный педагогический университет, г. Сургут «КОМПЛЕКС ГТО КАК ОСНОВА МОДЕРНИЗАЦИИ СИСТЕМЫ ФИЗИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ СТУДЕНЧЕСКОЙ МОЛОДЕЖИ».
Гущина Н.В. к.пед.н., доцент, доцент кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова «ФОРМИРОВАНИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО ЛИЧНОСТНЫХ  КАЧЕСТВ У БУДУЩИХ ВРАЧЕЙ НА ЗАНЯТИЯХ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРОЙ  И СПОРТОМ».
Жужгов А. И. – соискатель, Тюменское высшее военно-инженерное училище, г. Тюмень «ФИЗИЧЕСКАЯ ПОДГОТОВКА КУРСАНТОВ ВОЕННО-ИНЖЕНЕРНОГО ВУЗА КАК ВАЖНЫЙ ЭЛЕМЕНТ ВОЕННО-ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ».
Морозова Л.В. – соискатель, Северо-Западный институт управления, Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Санкт-Петербург «СТРУКТУРА ТЕХНОЛОГИИ ОБЩЕФИЗИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКИ   ЮНЫХ ТЕННИСИСТОВ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ФИТНЕС-ТЕННИСА».
Серова Т.В. –  старший преподаватель кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова «РЕЗУЛЬТАТЫ ИССЛЕДОВАНИЯ ПАРАМЕТРОВ ВНУТРЕННЕЙ НАГРУЗКИ УПРАЖНЕНИЙ НАПРАВЛЕННОСТИ КОМПЛЕКСА ГТО».
Каменский Д.А. – к.пед.н., старший преподаватель кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова  «ОБОСНОВАНИЕ ОСОБЕННОСТЕЙ СПЕЦИАЛЬНОЙ ФИЗИЧЕСКОЙ ТРЕНИРОВКИ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ К ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В УСЛОВИЯХ ЖАРКОГО КЛИМАТА».
Стародубцев М.П. – д.пед.н., доцент, доцент кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова.  «ФОРМИРОВАНИЕ У БУДУЩИХ ВРАЧЕЙ НАВЫКА ПРОФИЛАКТИКИ ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ СРЕДСТВАМИ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА».
Харчева И.Г. –  старший преподаватель кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова. «ОТНОШЕНИЕ СТУДЕНТОВ ВЫСШИХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ К ЗАНЯТИЯМ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРОЙ».
Склярова И.В. – к.хим.н., доцент кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова «СОСТАВЛЕНИЕ КОМПЛЕКСА УПРАЖНЕНИЙ ДЛЯ САМОСТОЯТЕЛЬНЫХ ЗАНЯТИЙ НА ОСНОВАНИИ ПРОФЕССИОГРАММЫ ВРАЧА».
Труль А.Р. – к.пед.н., доцент, преподаватель кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова, Калитов А.Б. – к.п.н., старший преподаватель кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова «ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА КАК СРЕДСТВО БОРЬБЫ С ПЕРЕУТОМЛЕНИЕМ И НИЗКОЙ РАБОТОСПОСОБНОСТЬЮ У СТУДЕНТОВ МЕДИЦИНСКОГО ВУЗА».
Венедиктова И. А. – старший преподаватель кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова  «ВОЛЕЙБОЛ КАК СРЕДСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО РОСТА СТУДЕНТА МЕДИЦИНСКОГО ВУЗА».
Малянова Е.Ю. –  старший преподаватель кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова «ОСОБЕННОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ УЧЕБНЫХ ЗАНЯТИЙ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ МЕТОДА КРУГОВОЙ ТРЕНИРОВКИ В ГРУППОВЫХ ЗАНЯТИЯХ СО СТУДЕНТАМИ

МЕДИЦИНСКОГО УНИВЕРСИТЕТА».
Кириченко А.С. –  преподаватель кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова

«ОЦЕНКА ИНТЕРЕСА У СТУДЕНТОВ К ЗАНЯТИЯМ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРОЙ В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ МЕДИЦИНСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ИМЕНИ И.И. МЕЧНИКОВА».
Кичко Е.В. –  старший преподаватель кафедры физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова «МОТИВАЦИЯ, ЕЁ ВЛИЯНИЕ НА СТУДЕНТОВ СЗГМУ им. И.И.МЕЧНИКОВА В ЖИЗНИ И СПОРТИВНОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ».
Кабаев И.Е. - доцент кафедры физической культуры Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича, Краснов Е.А. – доцент кафедры физической культуры Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича, Стрижков А.П. – старший преподаватель кафедры физической культуры Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича «СТУДЕНЧЕСКИЙ СПОРТ В РОССИИ: ПРОБЛЕМЫ И ЦЕЛИ РАЗВИТИЯ КОНЦЕПЦИИ ДО 2025 ГОДА».
Сапсаева Т.В., Полищук Н.В., Шилова С.В. – старшие преподаватели кафедры физической культуры Санкт-Петербургский государственный университет телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича «ИЗУЧЕНИЯ ФОРМИРОВАНИЯ ПОТРЕБНОСТИ В ЗДОРОВОМ ОБРАЗЕ ЖИЗНИ СТУДЕНТОВ».
Подведение итогов конференции: Явдошенко Е.О., помощник проректора по воспитательной и социальной работе, заведующий кафедрой физической культуры СЗГМУ им. И.И. Мечникова.
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